
XVIII SPOTKANIA KABARETOWE – FERMENTY 2018

FESTIWAL KABARETÓW - BIELSKO-BIAŁA, 13 PAŹDZIERNIKA 2018


REGULAMIN KONKURSU

1. Organizator, czas i miejsce imprezy:
a) Organizatorem XVIII Spotkań Kabaretowych FERMENTY 2018, w ramach których odbywa się Festiwal Kabaretów, jest Miejski Dom Kultury w Bielsku-Białej – Dom Kultury w Starym Bielsku.
b) Partnerem Spotkań Kabaretowych FERMENTY jest Grupa Twórcza FERMENT.
c) Festiwal Kabaretów – przegląd konkursowy – odbędzie się w sobotę, 13 października 2018 roku, od godziny 16.30 w Klubie KLIMAT w Bielsku-Białej, ul. Mostowa 5.
2. Uczestnicy i program konkursowy:
a) Festiwal ma charakter otwarty. Ma na celu promocję różnorodnych form kabaretowych, wymianę doświadczeń i umiejętności pomiędzy początkującymi i doświadczonymi już kabaretami. 
b) Pogram konkursowy powinien trwać około 20 minut (max. 25 minut). Nagrany na nośnik (płyta CD-R lub DVD – możliwy do odtworzenia), powinien zostać przesłany wraz z wypełnioną kartą zgłoszenia na adres organizatora do 20 września 2018 roku.
c) Istnieje możliwość nadesłania zgłoszenia internetowo do dnia 20 września 2018 roku, wraz z linkami do programu, mailem na adres agata.rusniak@fermenty.pl lub agataer@o2.pl.
d) Organizator nie zwraca nadesłanych materiałów.
e) Organizator Festiwalu zastrzega sobie prawo do decyzji o niedopuszczeniu do Konkursu kabaretu, który nadesłał niekompletne zgłoszenie.
3. Kwalifikacje:
a) Organizator powołuje Jury kwalifikacyjne, które na podstawie otrzymanych zgłoszeń wyłoni 8 NAJŚMIESZNIEJSZYCH kabaretów. 6 najlepszych kabaretów wystąpi podczas Festiwalu w dniu 13 października 2018 roku. 2 kabarety rezerwowe będą brane pod uwagę w przypadku rezygnacji któregokolwiek z zakwalifikowanych kabaretów z 6 najlepszych. 
b) Wyniki kwalifikacji ukażą się na stronie www.fermenty.pl do dnia 26 września 2018 roku do północy.
c) Ewentualną rezygnację z udziału w Festiwalu zakwalifikowany kabaret winien zgłosić Organizatorowi do dnia 30 września 2018 roku. Niedotrzymanie tego obowiązku będzie skutkowało odrzuceniem ewentualnego zgłoszenia danego kabaretu z kolejnej edycji Fermentów. 
d) Organizator niezwłocznie po odebraniu takiej informacji, powiadomi kabaret rezerwowy o możliwości wzięcia udziału w Festiwalu.
e) Wymogiem kwalifikacyjnym jest, aby kabarety, które uczestniczyły w poprzednich edycjach FERMENTÓW nadesłały programy konkursowe, które w co najmniej 60% różnić się będą od wcześniej prezentowanych.
4. Finał Festiwalu:
a) Organizator oczekuje kabaretów wyłonionych do konkursu w dniu 13 października 2018 roku od godziny 13:00 w Bielsku-Białej.
b) Kabarety mogą dokonać prób swoich programów w miejscu występu od godziny 13:30 w kolejności ustalonej z Organizatorem. Maksymalny czas próby dla jednego kabaretu wynosi 20 minut. Spóźnienie się kabaretu na wyznaczony przez Organizatora termin próby uniemożliwi jej przeprowadzenie w innym terminie lub skróci o czas spóźnienia długość próby.
c) Kolejność występów w trakcie Festiwalu nastąpi w drodze jawnego losowania z udziałem wszystkich zakwalifikowanych kabaretów.
d) Każdy kabaret zaprezentuje swój program konkursowy w całości. Organizator zastrzega sobie możliwość przerwania występu w przypadku przekroczenia przez kabaret regulaminowego czasu prezentacji.
e) Zmiana programu konkursowego po weryfikacji zgłoszeń przez jury kwalifikacyjne może mieć wpływ na werdykt Jury Festiwalowego. 
f) Kabarety zostaną ocenione przez Jury Festiwalowe powołane przez organizatora; każdy kabaret będzie mógł porozmawiać z Jurorami na temat swojego występu po zakończeniu Festiwalu w miejscu wskazanym przez Organizatora.
g) Wyniki Festiwalu ogłoszone zostaną dnia 13 października 2018r., po prezentacjach wszystkich uczestników i obradach Jury. W tym też czasie nastąpi wręczenie nagród pieniężnych.
5. Jury Festiwalowe oraz zasady wyłaniania laureatów:
a) Jury powoływane jest przez Organizatora Festiwalu.
b) Obrady Jury odbywają się przy drzwiach zamkniętych.
c) Po zakończeniu obrad i sporządzeniu protokołu przedstawiciel Jury odczytuje werdykt kabaretom biorącym udział w Festiwalu oraz zebranej publiczności.
d) Jury wyłania spośród 6 kabaretów 3 najlepsze, określając I, II i III miejsce. Najlepszy kabaret może dodatkowo otrzymać Statuetkę ZŁOTEGO FERMENTU. 
e) Jury w uzgodnieniu z organizatorem może przyznać wyróżnienia i inne dodatkowe nagrody przygotowane przez organizatora. 
f) Werdykt Jury w zakresie oceny występów oraz przyznania nagród jest ostateczny i niepodważalny. 
6. Nagrody:
a) Każdy kabaret zakwalifikowany do Festiwalu otrzyma pamiątkowy dyplom, nagrody niespodzianki oraz gadżety z imprezy.
b) Najlepszy kabaret może otrzymać statuetkę Złotego Fermentu.
c) Trzy najlepsze kabarety otrzymają odpowiednio nagrody pieniężne (nagrody opodatkowane są zgodnie z obowiązującymi w tym zakresie przepisami): 
[bookmark: _GoBack]I miejsce – 4.000,00 zł;      II miejsce - 2.000,00 zł;      III miejsce - 1.000,00 zł.

7. Postanowienia końcowe:
a) Organizator indywidualnie, z każdym z 6 kabaretów wybranych do konkursu, ustali warunki zakwaterowania oraz przyjazdu do Bielska-Białej.
b) Organizator nie bierze odpowiedzialności za niedopełnienie formalności związanych z wymogami prawa autorskiego. 
c) Organizator zastrzega sobie prawo do rejestrowania i dysponowania zarejestrowanymi materiałami z Festiwalu (fotografie, zapis video, itp.), w tym emisji i prezentacji w mediach – wskazanych przez Organizatora - bez wypłacania honorariów dla uczestników. 
d) Organizator nie ponosi odpowiedzialności za wszelkie szkody powstałe z winy kabaretów biorących udział w Festiwalu w miejscach trwania imprezy oraz miejscu zakwaterowania.
e) Wszelkie kwestie sporne w zakresie interpretacji niniejszego Regulaminu rozstrzyga Dyrekcja Miejskiego Domu Kultury w Bielsku-Białej.
f) Organizator zastrzega sobie prawo do zmian w niniejszym Regulaminie. 
g) Wszelkich informacji dotyczących XVIII Spotkań Kabaretowych – Fermenty 2018 udziela Kierownik Domu Kultury w Starym Bielsku - Piotr Szczutowski – 508-110-169 oraz Agata Ruśniak 506-038-377. 
h) Zgłoszenia należy wysyłać na adres:
MIEJSKI DOM KULTURY
UL. 1-GO MAJA 12
43-300 BIELSKO-BIAŁA
DOPISEK: „FERMENTY 2018”

TEL. 033/829-76-50 FAX. 033/ 812-23-88
www.fermenty.pl
www.mdk.beskidy.pl 

osoby do kontaktu:
Agata Ruśniak – 506-038-377, agata.rusniak@fermenty.pl
Piotr Szczutowski – 602-529-103; 508-110-169; starebielsko@mdk.beskidy.pl
Adam Ruśniak – 668-001-661 adam.rusniak@fermenty.pl


